/0
69
68
67
66
65
64
63
62
61

60
09
58

7
b

]
NCERNs BN RN TRV HRV= RN NN BNV BN Mo MR w M) NI R I IR A B ) O Y P P Y P PP P DD D TR RTe B Tn e} D Y P P Y P P P PN D W
] A=
— [ =
m L Slezoo loooz e = a =
;SE = tsres toose = legeo Looez = ts629 Fo0'se ts/'29 toose E os'29 foose
B9 o= | = 5
N = ™ P
A= = = = =
~ Iee [ - . =
Dlhx ] - 1+°29 .
> 22209 j00CT &2 — £6'Z29 © o £v'Z9 .
=2 < [ l80'e9 toone I log29 Logoz i ! 6829 Loo02 Hv129 toooe d 2’29 toooz
~ = [ N (I I
~|= €249 ] 19°c9 = ov's9 61'c9 p
s> 3 Elr - N -
P o) Gl o o S IRl (=
= cl= n 2 z E L
2 - - = ~ Zz
= = e & > =y =
1eBS ‘ oroo  looor 0Z'+9 - =,| 6L€9 (g BS'€9 LE°€9 = a1'c9 >
I . . n . . . . r . .
= “ 18629 Foo'st e las29 Looer 2829 toosl L4719 Lo0'Sl - C 229 Foost
= ‘ r = —
£ ~M [ } e -
(o g = o
3 f o |
& f=] ) < (]
A 0Z°65 s ! % ol B i ' pud
| o
?_5 81°6S 8009 [00'G ‘ P= % Z R
IT al'68 s 6s'29 Fooot = les 29 booor Hp229 Foool 9g'19 o001 =P= 229 Fooot
rig — m
lm = 6L°19 pa
=) o1'8g 1\ 0z'z9 | 85°19 1219 Flg| o
n, © 1 - E 3 x =
- | C o g S
g :‘ Q Z48s “ ¥8'85 | 000 3 or M) ~ F E
S 5 f 11'Z9 FSI'29 t00's | OL19 | ya'o9 Lo 6v°l9 t€9'29 0o 8Z'19 H129 oo — —| /019 2619 to0's
r ™\ N i o e ¥8'29 L00'S ey jf=
o Nn=E s \ ° v ~
— - A 1 > B P - oY
[ [ I n f N = -
d1%5 = g L9 = oco9 6+'09 82°09 2| (009
S| D . | [w] 2
5lo50 re8s / lozec loos- B Q -
“ITen L0°1g} GGT9 | 000 E S90p < v019 | 000 Srcge 10719 | 000 +2°09 6609 | 000 E 0! €409 | 000
a(0g 5 . 60°19 S L¥°09 92°09 g | so09
SRR GZ'6S ' -rz“ 69°09 -
= o0 - CQ (ml < f r ~ <
— SR : A <) Arann : . 2 o
N O - - 91179 loo'ol- 60°¢9 !__Ea'f__ll'\ — "mg[jr_z L¥’l9 9C'l9 Fa S0o°'L9 'I_—Ea'f_—u—\
— < > .@C'C[_z FET29 FOO'G- a| 6919 H E=Xleets loos- FSLT9 100G- 2819 |00'G- - EGE'_:ZZ»EQ‘IQ -00'G-
- s 2 o et = 7 = P == g I FEC
o : = = S8ar py
3 skie 8L'Z9 = SGES E SN 95°'l9 Se'19 | tve ag8or™
O ClonTo I NI -TAT) —=3R9 S —oR=S
C i PN TS by Y E ==
- Ela~< Al o<t
o ‘ - - |HER N . o~ -HED
8229 |ooat - s B = PrC” 1529 NS
cc9 = == | L0001 Slogeo Looor- b L0001~ ) b - e gy L00'0T-
6 P 6£'€9 0001 ™ — F3 29'29 10001 £929 |00'01 = PeClegzs oot
- 35 0o H oE 20€9 0001 1229 5529 o =55
= Ao o o o A
9 £ 2 = o O
5 E=a D £r~& s .2
e = —xF D £ &
= S =
69€9 [0002- O a =
T~ [19'€9 F00GI- r%,wgg Loo'c— le'2o toosi- l1g'29 toosi- M, [2629 [00ST-
5 > >
©
)
N
£,69 fooga-|
@ F12'€9 Loo02- leges Loooa— L00'ES F00'02- tSI'E9 too02- Lsb'e9 Foo02-
<
N A~ N A a 5
i 2 2 g g g
= >
/ : g g : g
SR AN A S i - N i - .
tes'e9 toose-| g lecres Logea—| - F09'€9 F00'S2-| 45 H19'€9 too'se-| < L66'€9 F00'S2-|
'A313|L3S 40 ® 65°€9 10062~ g 5 < s
£ C £ £ £
NIV IL N N N N N
< t £ £ £
> S > > >
e} s [e} e} e}
g s g g g
£ =
3L SH B85 ¥ SRR R R 3L 88 85 ¥ Sh P SLVBITITTITHIE P
'A3T3|L3S 440 Ag7alIs 40 'A3T3|L3S 440 'A3T3[LIS 40 'A3T3|L3S 440
NCRRED NIYSSTL NIVS3L NICRED NIV 3L
O D - MO o 4 o O 0 M~ O W O N o M oo o O 0~ O O N - MO - o O 0 M~ WO O - MO 4 o O 0O~ WO S O N o+ M oo o O 0 ™~ O O D - M W 4 o O 0~ v Ns} NO RN T I OO M s o OO M~ O S
PP PP DD DD D D DD NN NS RN BN NS I T I T I T I [P TR TP NSNS N BN BN S BN S BN T (O TP I O A I T N NS RN s BN BN BN BN T I O P IO [P 9] OISR N N BN BN I T I 'O I DI [P TS TP NN S BN O S N N BN I T I DI O | R TR N (9 L o NN NS N N NS BN T R TP (S T A I U]
=
|
lze29 toose = lp2'29 oo's2 Lzres fooce le0'29 too'se 1619 Foo's2 loo'es toose 8919 too'ce 8+'19 oo
o
~
[
|
. . . 8g°19 .
1£°Z9 80°Z9 P 6029 © 8079 © £8'19 © 18°19 © Ss'l9 )
tog'29 (o002 /| 5 L2029 o002 o L2029 too02 N H40:29 0002 o Hy8'19 L0002 o 8419 too02 L6519 (0002 o /519 too02
~ < < . < . S . . ~
86'Z9 11°29 = 99°29 85'29 1529 = £'z9 = 9e°'29 82°29
N & N N N Be N
o N o o o o o
S | 2 S 2 2 S
— — -~ — — -~ —
66'Z9 v1°29 €929 6529 8+'29 ov'z9 ££'Z9 §Z'z9
0229 to0'sl 86’19 00'ST 26'19 F00'ST t96'19 F00'ST 8819 00'ST L9819 F00'SI t89'T9 [00'SI Ls9'19 foo'st
E i~
2 E < El < ‘j
r — - o o “
= — Py
L9229 toool o619 Fooot I 196'19 o001 E - 1619 tooor 26’19 Fooot L6819 toool ls/19 toool 2919 fooot
:-I = e —
. . » (= . Al = . . . . .
S6'09 ¥£°09 = o | €909 A | ss09 8+'09 ov'09 ££°09 §Z'09
g X 7 A
A
== 3 SRS
0 w
98'09 H#6'19 100'G S9°09 1819 [00'S - ¥5°09 L96'19 100'G 2 = | 9ro9 €819 100'S 6£°09 /819 F00'S 1£°09 8219 100'S ¥2°09 06’19 too's 91'09 L1919 too's
r '-5 —
) — v, ), 2R
, =l - ; ; ;
'l_: E - r ) - - <
98'65 G9'65 = ¥5°6S — 9+'6G 6€°6S 1£°6G ¥Z'65 91’65
x i r o X it % % % %
S S o S = E S S S S
296G N 00719 | 000 19°66 X L079 | 000 r~ 05°6G & SET9 | 000 2 zves X 119 | 000 5€'6GCY 8 ¥5'09 | 000 126G N 8€09 | 000 0Z'6§7 ¥€09 | 000 z1'66" N £909 | 000
+8'6 N £9'65 « =T zses by ., +°6S I Emafﬂ"z 1€'8S & 62°6S & ZZ'65 ¥1'65 I
| o = a-——
= P m g ==la'y
3 —
+8'09 £9°09 E 2509 2| v409 = L{O)E'Co 1£°09 o = 62°09 zz'09 ¥1°09
—|O—, — , EC
FSS19 F00'S- FOT'T9  F00'S- E 1209 F00'G- o ;EQDQ F96'09 F00'S- — [FEC tee1s toos- FOTT9  F00'G- L6509 [00°G- Hy2'09 F00'S-
= = T TERE= o oo~
E = H &3
£6'09 TL°09 o 19°09 = | £5°09 = =38 97°09 — Zgr\g 8c°09 1£'09 £2°09
X ~ o e “YER
= % R £ 2 =2
7 S C =3
- - = s = =
6129 ler2s toool- 2229 |ooor- o Lze29 Foool- P =X [v229 [000I- cg'ls , O 4= €819 000I- c lc619 Loool- l6£'19 t0001- Lor29 |oool-
. Q ¢ e 9 -2 :
0£°Z9 — ) 5 +2'29 an 2 £ 9029 L9°19
= v°Z9 ) B E~o .
o F b 6129
E - - X
~ = > b=
= = al
A N = o> .
leg29 toosi- L4529 Foo'sT- c lse'29 foosi- - /229 toosi- D feras fooci- L6029 toosi- Le0'29 too'si- = L6e'29 Foo'si-
2 P n
— r
l —
b o f'"
g -
2 = &
leres fooo2- L1229 Foo'02- = L9p'29 Foo'oe- % Lev'29 too'o2- L1e'29 Foo'0e- lie'2s toooz- L/1r29 toooe- g L6529 F00'02-
- 3
s 5 5 5 5 S 5 C 5
e o o o o o o 8
= g g 2 3 = & S
S g S 3 3 < o 3
L£9'€9 F00'S2-| o t6£'29 Loo'sa-| . 2g'29 toose-| g L0929 too'se-|x 2v'29 Foo'se-| g L9b'29 F00'Se-| tee29 too'se-| g L2829 Foose-| s
Ip] Ip} ip] < < < < <
< - < < - < < <
N N N N N N N N
+ + + + + + + +
< - < < - < < <
E s > s s E S S
[e} [*] [e} e} [*] [e} e} [e}
S ] S (e} ] S S S
NaJTp} SN ETONEE ¥ £ O H N Mo 2 DN R § £ O H ¥ O U N D~ D ¥ £ O H ¥ O U N D~ O D ¥ £ OO IS NS S V] N R § £ O H o MU N O~ O O ¥ £ No) RTINS £ O H Y MU D N U W £
[NO RN n 1w n mp NS IRV IRV TN N B S RNa R o BT o BN To N To NN To BT ) O O W W O L VDO WD W [N BN RN BN BV B N BT o B To B [o T o RN oW T ) NS IRV IRV BN BN B S NS B /o BT o B [o W To RN To BT ) NS IRV RN BN BN B SN~ R o B To B To N To BENTo BT ) D o n O O W W WY O DDnDI N Dnw
'A3T3|LIS 440 'A3T3|L3S 440 'A3T3|L3S 440 'AIT3|LIS 440 'A3T3|L3S 440 'A3T3|L3S 440 'A3T3[LIS 40 'A3T3|L3S 440
NIVAAdTL NIVASIIL NIV 3L NIV TL NIV IL NIVASTL NIV 3L NIVIIdL
O N ¥ MO U - o O O N~ O WD T O N - M U - o 0 0 N~ On S O N ¥ MO d o o O O N~ O W < Q >~ O N T O o o oSN U nD T W™~ O D T MO o o oS O NS o ™~ U D -~ MO o o 0 0 O NS a ™~ O N ¥ MO o o O oS O NS aa ™~ OO DT MU o o O @ O DS
PP PP DN DD D DD N SN o N BN BN NS I T I T I o I [P R TP NSNS BN BN NS NS BNs e T (o TP IO R I o) N NS s N N N s BN N T I P P o I (P (9] NN S RN s NS N N NS o P IO O I TR I T9) N S N N N NS NS NS e e o (o R TP o I TS I ') N N8 N S RN NS NS N T (PR P IO S 9] N NS BN S N S N S N N NS L No L T T o I TP S A T P I U
ler19 tooce leg'19 oo's2 et fooce s L00's2 » L00's2 s Lo0'c2 s 00'G2 » L00's2
B\
) 00°Z9 ce'l9
35
Gs'l9 © L¥719 © o 8¢°19 ©
N les1o ooz N = Lop'1o L0002 o Hy'19  Fooo2 H L00'02 L00'02 H L0002 H 00'02 Log'09 o002
1229 = 129 - ~| - 9029 - 66°19
8 8 o = g g B I
Q S 3 5 S 3 5] E———
— — [ ~— —\ Pt
= 81'z9 L'z pa : £0'Z9 = 9619 =l
I.Tlg LS99 F00'SI B C LSb'19 Fo0'ST L6519 F00'ST Glg = L5079 FO0'ST oo 18809 00'ST 0209 FOO'SI L0509 00'SI L9%'09 Fo0'ST
[t} — r
r ), r [
— o — [
= X o - ; |-
= r— o == g =
— — 8 el | < \ _l'\l
n o : Ing od b
= 6109 = = r‘l g
~
r| = 8919 0001 8p'19 L0001 F8I'TS L0001 ™ a 0609 0001 FP"I (] F69'09 0001 0209 0001 F75'09 0001 2909 0001
7 H Pl |
- — v
s} gz 'e [
SR 81'09 = £0'09 A 96°65 g
e\l —|— o
— R o [ 8 = E
-] -5 o 2 g o
— 3 S = S = m
— = =2 > — = M %) r
— r 60°09 l+919 to0's 20'09 o LSE19 100'S +6°6G L2119 100G —r £8°68 L2019 too's . 18509 00'S Lb2'09 Foo's ls2'09 too's L6509 F00's
g [ [l =] =
r ?": r (=) “
. [=]
-~ B : == " g CE
- —d r
"l_ = 60'65 . 20'65 — . +6'9G - = 18'8S . Fl o
e IS) BN 1S3 = 2 — |':
> > —
5 r SO'65! 8 ¥£'09 | 000 8685 = X 8T'09 | 000 06'gg ¥8'6G | 000 o r d%—g & LL'6S | 000 (] a3 +9'6S | 000 1965 | 00'0 a3 04'6S | 00'0 8e'6S | 000
—
o L0°65 N 00°65 3 Z6'9S N o cg'es S ~ o
=1 =1h d B
e : P g = =ty
% g 2 X n5o—%
= L0'09 99:09 8 % 2665 o S8'6G = LL6S ; ! EE:Z
o Loe09 Foo's- e 2’09 |oo's- L7019 Foo'g- o g le+v'09 Foo's- o gg"D}ZE»OS[@ Lo0's- L2109 Foog- o209 too'g- Lec'09 Foos-
= = ¥ = 'r:gr\:g
[ 91'09 L5719 10°a9 = ¥6'65 E 19°09 o MEF\_\:
~ ~ = = REC
? [y
5 2 w)c - I g S
~ —
P 4 H4819 F00'01- = == 26’19 0001~ /819 LOO0T- = /€19 t00'0I- 2 o Sr_ g9 [000I- Hy219 F00'01- | FOTT9  fo00T- HTT9  F000T-
r ~ |- r \ ™ IS .‘-:mé i
- _ N O = 1219 - 119 n R 2
| 2029 — o= (| - (i ]
el =
C 5 2 - = o an '_'
pm ) - o\ = ~ o> =
o 5 £
- n = = = O
— /e29 to0'SI- ~ Hb'29 Fo0'sT- Hv'29 Fo0'sT- ] M tereg roosi- t98'19 00'ST- L6919 FOO'SI- ol tIST9 fooci- Ly 19 F00'ST-
E = 2 E 2
iy II'_: n B = 2
r I %
n —
3
L$0'€9 F00'02- lsg'e9 Fo0'02- Lop'e9 Loooe- 7777& Lb2'€9 too'02- Lo2'eg Loo'02- loreg toooz- lse'29 tooe- L6929 Lo002-
g S S 3 8 S 5 S
2 2 S S S S 3 S
® @ ® @ e C C S
lsreo toose-| < L62'€9 Fo0's2-| Lae'e9 Foo'se-| o Lpv'v9 Fooce-| Log'vo Foo'sa-| s L9g8v9 Loose-| H19'v9 L00'G2-| Lov'+9 Fo0'se-|
< < < < < ™ ™ ™
< ¢ < < < < < <
N N N N N N N N
+ + + + + + + +
< < < < £ < < £
> > > > > > > >
S [] S (=} [] S S S
S [ S (e} [ S S S
O 1 A N O ~ O O ¥ £ NOETO R N N VI A D ™~ O O ¥ £ O O U = & ™~ D "V £ O ™~ O 1 O U N ® ~ D O ¥ £ W ™~ O 1O M U = A D~ O O ¥ £ @ ™~ O O < U N  ~ O O g £ D N~ DO O S M U o ® ~ O W £ i £
\D\D\D\D\O\D\DLOLOLF)LOLOLD \D\D\D\D\D\D\DLOLOLOLOLOLD \D\D\D\D\D\D\DLOLOLOLDLOLD \D\D\O\D\D\D\O\D\DLOLOLOLOLOLD \D\D\D\D\D\D\D\D\DLOLDLOLOLOUU \D\D\D\D\D\D\D\D\DLOLOLOLOLOLD \D\D\D\D\D\D\D\D\DLOLOLOLDLOLD n
'AIT3|LIS 440 'A33|L3S 440 'A3T3|L3S 440 'AIT3|LIS 40 'A33|L3S 440 'A3T3|L3S 440 'A3T3[L3S 40 'A3T3|L3S 440
NIVSATL NIV FL NIV dL NIV TL NIV 3L NIV TL NIV FL NIVSAdTL
- > = = D - - —
RE a2 |2 = a2 19 j-r'l" E =5 5@;
. C: rﬁ — — — | r wm o
3 5285 |3 |5|B |5 | B[ |mRsEE
¢ 2517 lele e | 2P |Ez B8
9 ~E o - = > =
[ N o M — O aom 2R
D - . - AT BN
] = no O R x- g0
s =~ AL 5799
E (] CJ; C h ‘ [ ™ L?,«)
— — ’f C — N 3 i = < 80
= — - E — OO —~ — = —
2 55 | A 2 3 T2y
= ape 213 — |72 Olg 5z EE
o ST B - =l —|8z 827~ §
B =g — =1 M - < — 0 NI Q
3 as - J—\ > ” ~ Y
B =2 Olmo| = & |BF =
@ 4 ~ = — [— SJ—\ = a ﬁ‘;
ﬂ o — J—\ — g f = E—
Te) ; & — M ’7 — = . cp’ E |
jwl - a M N — o a s &t
S = - E [ £ - = £ >
= o M ~ | X QQ = o |4 £
| - -5 [ e D" |~ = ©
— () mn Y . L0 -~ O —
@ = i — - pd — N = 3 ®
© o & Ny R e o
~— 8 CoC Q — CN I [
« P — ~ N > Q
o} o 5° m (— —| M — — T i
& = Q - - o o® o0 o
™ — )
< Ra | = . = Ne rE&aE O
> © A - 2 |52 58°
® o — z
<t 3 % e D—E = . b~ - oa IO ~
) < | =z = ~ E O ~Ax Fo
ﬂ S |7 2= | w g 21 SR
3 oo 5 > | 7 Blel o2l
on 2 = = == [
< : Sc a - x| NlES 5% 14
O = || ET - ~| NZ7 85 3°
— & Jrj‘ O o — (@) ¥ U
P Cl) D r 0 . Sl = W - 1 <
— = Ex n ™~ = E L
e Nl -3 = = BN R o =W
— [ % = g = o

9%i60 — 8102/UNr /L1 BMPmIRT\[-G0-891S\G0-89TG\831G\ 0300 POJ\H




